

新闻热线 62620110  
广告垂询 62815807  
发行热线 62813115

总编办 62636366  
采编中心 62623752  
新闻传真 62615582  
Email admin@scxb.com.cn

零售价 1元/份  
全年定价 240元

法律顾问 安徽美林律师事务所  
杨静 律师

承印单位 安徽新华印刷  
股份有限公司

安徽财经网  
www.ahcaijing.com



市场星报微信 scxb123



《安徽画报》微信

安徽人的生活指南

## 非常道

### 黄奇帆：靠烧钱来扩大市场占有率是不可持续的自杀行为

复旦大学特聘教授、重庆市原市长黄奇帆在2020外滩金融峰会上表示，在产业互联网时代，任何数字化平台的发展，不能靠简单的烧钱来扩大市场占有率，也不能让客户有成本无效果、长期赔钱，这是不可持续的自杀行为。

在他看来，合理的数字化平台，应能够通过四种渠道取得效益：一是通过物联网、大数据、人工智能的运筹、调度，降低产业链、供应链的物流成本；二是通过大数据、云计算、人工智能的应用，提高金融业务的工作效率；三是由于全产业链、全流程、全场景的信息传递功能，降低金融运行成本和风险；四是实现数字公司和金融业务的资源优化配置，产生优化红利。

@中国经营报

## 微声音

### 指甲有白点，你可能缺钙和锌

健康指甲应呈自然粉红色，如果颜色、形状出现变化，可能预示着某些健康问题。澳大利亚悉尼营养学家菲奥娜·塔克博士认为，指甲上出现白斑或白线，提示你缺锌或缺钙了，这一现象提示应该通过食物补锌补钙。建议多吃乳制品和绿叶菜补钙，多吃南瓜籽、牡蛎和牛肉补锌。

@生命时报

# 跳绳培训班 跳出家长焦虑学生负担

□ 苑广阔

时评  
Shaping  
Guang

记者发现，跳绳班近年来呈日益火爆之势，其收费价格、学员数量、教学场地则有很大差别。跳绳班基本10次课起步，收费价格从三四百元到几千元不等。于是，家长们的见面语就变成了“你家孩子学跳绳了吗”。孩子会跳绳的家长沾沾自喜，而孩子没学过跳绳的家长焦虑万分，“报班”成了“落后”家长们解决这一难题的途径之一。（10月26日《北京日报》）

事实上，在实际教学过程中，体育老师会教授跳绳技巧，经过一段时间的训练，跳绳对孩子们来说其实并不难，只要坚持练习，基本都能达到体质健康标准的要求。可见，如果只是为了体育测评达标而报班学习跳绳，完全没有必要。跳绳培训班火爆的背后，实际上反映的是家长的焦虑心态、攀比心态。比如，孩子会跳绳的家长沾沾自喜，而孩子没学过跳绳的家长焦虑万分，“报班”成了“落后”家长们解决这一难题的途径之一。而家长的焦虑、攀比心态，又加剧了孩子们的身心负担。

其实，孩子们的幸福和快乐非常简单，就是能够无忧无虑地学习和生活，身心不被背上沉重的包袱。尤其是在假期和周末，能牵着父母的手去少年宫玩耍游乐，就感到无比开心。可如今，假期变成了孩子们的“第三学期”，



成绩  
王恒漫画

双休日成为“双休日”，一些地方的少年宫，早已成了第二课堂，好多培训项目，成了赚钱的机器，甚至想要搞到一个培训名额还很难。在这里，还有多少能开发孩子们智力和兴趣、寓教于乐、丰富多彩的儿童游戏？

可见，跳绳培训班火爆，跳出来的是家长焦虑心态，是孩子们的学业负担。这显然值得年轻家长反躬自省：假期或双休日，莫拿焦虑“绑架”孩子，请将快乐还给孩子。让孩子健康、快乐、幸福成长，是每个做父母的美好愿景。既然如此，就应该顺其自然，就不要违背自然法则，不要“好心”反而扭曲和扼杀了孩子的天性。要让孩子快乐，就给他们快乐的空间。在此，呼吁整个社会为儿童快乐成长营造宽松环境，让祖国花朵开得更美艳。

# 沙宝亮空降 阿进实力助阵 空港恒大星光音乐节点燃金秋之夜

总是在不经意间，人们会被一些音乐所触动。而后，将它牢牢记在心里，随之成为经典，被无数人模仿、传唱。演唱会上同样的歌曲有的人开心地合唱，有的人感动到落泪，这是现场演唱的魅力，在歌曲中演绎的故事里浏览自己的情感。空港恒大时代新城邀请华语巨星沙宝亮，于11月1日空降空港，为大家带来这样一场演唱会。

□ 张王林



## 沙宝亮空降合肥 用音乐点燃空港之夜



实景图

11月1日，空港恒大星光音乐节，特邀安徽卫视知名主持人阿进，民间音乐模仿才子姚大，本土实力原创组合阁楼乐队，青春偶像少女团SUPREME GIRLS等热门歌手登台献唱，一场无与伦比的视听盛宴即将震撼开启。演唱会现场更有著名歌手、流行音乐巨星沙宝亮空降现场，献艺空港恒大时代新城，他曾是万千男女的偶像，他的成名曲直到今天依旧经典，他开口的每一句，都将是震撼人心的全场大合唱。

当然，这些还不够。空港恒大时代新城为你准备终极福利，合照定格与偶像相处的愉快瞬间。如果你希望与偶像零

距离接触，参与这场盛大空前的群星演唱会，现在成功认筹空港恒大时代新城，即可免费获得价值1688元前排贵宾券两张。或者来访空港恒大时代新城，免费领取价值1288元的贵宾券一张。你还在等什么，11月1日相约空港恒大时代新城，带上你的好朋友快来参与吧。

## 千亩配套大城 助力空港迈入新时代

空港恒大时代新城位于“千亿空港”核心腹地。为什么恒大文旅会锚定空港？不仅是对一片土地的欣赏，更是出于市场的考量。从空港新城诞生的那一刻，政策交通等各种利好便倾泻到了这里，而近年来的空港，交通、医疗、教育更是取得了长足发展。

交通方面，全长约13.27km的兴业大道2022年将通车，地铁S1号线也昭示了合肥与世界接轨的野心。位空港恒大时代新城业主巴士及高速免费的上线，让多维立体的交通路网更加清晰，一座国际性的超级枢纽正驰骋而来。医疗方面，安徽省第二人民医院已正式签约空港，合肥空港医院也于2018年正式开建，寿蜀产业园内也规划了自己的中心医院。

教育方面，168中学、50中等合肥优质教育资接连落地。在安徽师大教育发展集团助力下，安徽师范大学附属学校也正式签约空港恒大时代新城，打造九年一贯制公办学校。大量优质教育资源的不断落地，受益的将是空港的每一位居民。

## 高端新中式 引领都市人居全新潮流

近年来，随着国学之风的盛行，中国传统文化重新被世人重视，而传统建筑也重新受到世人追捧，建筑风格逐渐由“洋式”转变成“新中式”。空港恒大时代新城与时代精神需求不谋而合，将传统的中式造景手法结合现代审美需求，充分体现东方韵律的美感与现代设计的简约，以大面积的叠水湖面为主体，将自然风光浓缩于园中。

以新中式人本意境筑就罕见的1.24容积率，并为国风合院缔造了30226㎡新中式惬意园林，合院依3349㎡中央湖景而建，湖筑揽月亭正居景观中轴，以楼台小榭掩映烟霞，闲暇之时，一书一人，凭栏观水赏鱼，偷得浮生半日闲，又可与风月为伴，静赏朝朝夕晚一日四时的变化，沉浸在绿意盎然的园林秘境中，静谧私享四季斑斓的花园，收藏晨昏的景观，让生活读懂自然。

除此之外，以草坪、地被、实花、灌木、亚乔木、乔木、山石形成新中式七重立体园林设计，将整个生态社区在空间上完美的融合在一起。上百种名贵乔木、花灌、植被，包括国槐、银杏、女贞、樱花、白蜡等树种全冠移植，亲水平台景观的巧妙布局，让整个园区的植被疏密结合，形成错落有致的巧妙景致。这样的空港恒大时代新城，你不爱吗？



实景图